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The goals of the workshop were clearly explained to me.
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The workshop covered the stated goals
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The demonstrations were effective.
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I will be able to use the skills I learned in this workshop in my daily life
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Understanding your Service Member/Family Member deployment
experience increased
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The Trainer(s) was effective in presenting the materials of this workshop
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The Trainer(s) was knowledgeable about the topics covered in this session.
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I would recommend this workshop to others.
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